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571. IIpoBeguTe BHICOTY M HAHAUTE IJIOLIAAbL TPEYTOJbHHKA

B N

25 MM

18 MM

M
A

20 MM

B) r)y K
B)S=(16:25):2 =200 MM?

r)S=(018:20):2=180 Mmm?



572. Kaxo#t moxxeT OBITL AJIMHA TPEeTbeill CTOPOHBI TPEYroJbHHMKA, €CJIH
JIB€ IpyrHe ero CTOpolbl PABHBI COOTBEeTCTBEHHO:

B) DcMm H 12 cm;

OT1BerT: 00OJIBIIIE 7 CM, HO MEHBIIIE 17 CM.



573. [IBe CTOPOHBI PasHOOCOPeHHO20 TPEYTOJbHHKA (TPEeyTOJIbHUKA, HMEIO-
11[ero Be PaBHBIE CTOPOHbLI) PABHBI COOTBETCTBCHHO:
Kakyio aiuuy umeeT TpeTbs CTOpPOHAa?

a) 4 cm 1 8 cMm;

OT1BeT: 8 M.



577. Beluucaure:

20540 5465 15075 40

a) 395 - 52 - 603 - 25 — 960 : 24=5425

104 192 111

6) 256 - 407 — 33 078 : 298 =104 081



Knaccnaa paooma.



3.7, VrKaxxure paBHBIE YIJIbI U BRIITUIINUTE ITaphbl YIVIOB, CYMMa KOTOPBIX paBHA

one.

B 3 &

4 0
~

A X D
/1+ 2/ 4= L1+ L2=
224 /3= 23+ £4=
9(° 90°

CyMMa OCTPBIX YIVIOB IIPAMOYI'OJIBHOI'O TPEYIrOJIbHUKA
paBHa 90°

CyMmMa Bcex yIJIOB IPAMOYTOJIbHOIO TPEYIrOJbHUKA
paBHa 180°



Hangute rpagycHyto Mepy yrna




Hangute rpagycHyto Mepy yrna

7

20"




Hangute rpagycHyto Mepy yrna




323.2. Ucnoan3ysa 4epTeék, MOKAKUTE, YTO CYMMAa YIJIOB TPeyroJbHUKA paBHA
180°.

CyMmMa yrjioB TpeyrojibHuUKa pasHa 180°



Hangute rpagycHyto Mepy yrna




Hangute rpagycHyto Mepy yrna

27"




Hangute rpagycHyto Mepy yrna




Hangute rpagycHyto Mepy yrna

25°

125°



B ki1acce:

582. Ecnu TpeyroJbHHK CyllecTBYeT, HalauTe ero TPeTHil yroa M ompe-
JleJIUTe BHJ TPeYroJIbHUKAa (3arnoJiHuTe Tabaniy):

/C =180° —(28° +39°)







